



# ПО ВОЛНАМ ТВОРЧЕСТВА И ЗНАНИЙ



## НОВЫЙ ГОД К НАМ МЧИТСЯ

Наверное, нет более любимого праздника для детей и взрослых, как Новый год. Ведь Новый год – это ёлка, каникулы, яркие мерцающие огоньки, Дедушка Мороз и, конечно же, подарки.

Вот и в нашу школу пришел Дед Мороз и принёс с собой новогоднее настроение.

Праздник в заветную полночь каждый из нас встречает по-своему. Для кого-то это семейная традиция, которая никогда не нарушается, для кого-то повод для поиска новых приключений и знакомств. Домоседы и любители путешествий здесь расходятся во мнении. Но абсолютно все ощущают некий трепет в душе во время боев курантов.

С приближением Нового года появляется ощущение праздника, хочется верить в исполнение заветных желаний. Для многих Новый год – это начало новой жизни и повод для реализации различного рода задумок. Почти каждый из нас в новогоднюю ночь превращается в ребенка и ищет под елкой подарок. Так хочется верить, что вот-вот в окне появится тройка с бубенцами и Дед Мороз в очередной раз поприветствует нас доброй улыбкой и вручит именно тот заветный подарок, о котором так сладко мечталось.



# В ожидании Нового года

С чего начать подготовку к Новому году? Как сделать так, чтобы появилось новогоднее настроение? Создать его самим: поставить ёлку, развесить везде мишуру и гирлянды, - и тогда ощущение праздника уже точно появится.



Особое волнение у всех вызывает елка. Чтобы ее нарядить, как правило, собираются все домашние. С трепетом и любовью развешиваются хрупкие стеклянные игрушки, мягкие еловые веточки украшаются блестящим дождиком и искусственным снегом, конфетами и фруктами, разноцветными огоньками мерцающих гирлянд. Для игрушечных Деда Мороза и Снегурочки отводят почетное, самое видное место - под елочкой.



В этом году в школу была доставлена новая 4-х метровая лесная красавица – ёлка. Старшеклассники украсили её новогодними игрушками, мишурой и гирляндами. Благодаря родителям наших детей, праздничное убранство школьного зала приобрело стильный и современный вид. На самом видном месте, в актовом зале, находился символ 2018 года - собака.



Также в школе были объявлены конкурсы с Всероссийским участием «Ах ты, зимушка-зима» (конкурс поделок) и конкурс для детей и взрослых «Новогодняя фантазия» (конкурс рисунков).



Чтобы скрасить ожидания долгожданных новогодних праздников, ребята Николо-Павловской школы подготавливали свои кабинеты.

Ребятами из Ученического совета «Я+МЫ» было предложено оформить кабинеты тематически. Так возникла идея совершить путешествие «По странам и континентам».

Каждый класс выбрал одну определенную страну, оформил свой кабинет, соблюдая ее традиции, и подготовил творческую презентацию.

21 декабря комиссия из педагогов школы и представителей Ученического совета побывала во всех кабинетах и оценила каждую делегацию по определенным критериям. Всего лишь за пару минут жюри успело посетить такие страны, как Россия, Шотландия, Испания, Африка, Китай,



Япония, Германия, Великобритания, Объединенные Арабские Эмираты, Австрию, Белоруссию, Мексику. Стоит отметить, что больше всего кабинетов оказалось оформленными в духе России.

Подводить итоги было очень сложно, но по решению жюри между 1-4 классами I место занимает 4а класс, II место достается 3в, 2в, 2а и



1в классам. Почетное III место достается классам 1а и 3а.

Старшая школа так же была поделена, на 5-7 классы и 8-11. Первое место в среднем звене поделили между собой 5б (Россия) и 7б (Япония) классы, а в старшем - 10 (Испания) и 11 (ОАЭ). Второе место досталось 6в, 6а (Африка, Россия) и 8б (Китай) соответственно. Третьи места заняли кабинеты 6б класса (Австрия) и 9б, 9а класса (Россия, Шотландия). Хотелось бы сказать, что все кабинеты выглядели очень праздничными и, как нам кажется, поднимали настроение в последние учебные дни перед новым годом.



# ПРИКЛЮЧЕНИЕ ЭЛЛИ И ЕЁ ДРУЗЕЙ

23 и 24 декабря 2017 г. в Николо-Павловской школе прошли необыкновенные новогодние представления для учеников начальной школы и пятиклассников. Это было самое массовое и красочное представление.



Все дети пришли в ярких сказочных костюмах: мальчишки были рыцарями, разбойниками, инопланетянами, лесными жителями, а девочки - принцессами в пышных платьях, снежинками. Все дети дружно пели и танцевали, водили хороводы. В этом помогали прекрасные ёлочные игрушки. Родители наших ребят также были вовлечены в праздник и смогли почувствовать себя детьми.

Интермедия у елки была организована силами детей из Ученического совета «Я+МЫ».

Главными героями праздника стали персонажи известной сказки Волкова «Волшебник изумрудного города» - Элли, Тотошка, Страшила и Железный дровосек.

В завершение праздника каждый ребенок получил сладости из мешка Деда Мороза и небольшой подарок за новогодние костюмы.



# По странам и континентам

24 декабря в школе прошёл первый этап конкурса «По странам и континентам» для учеников 6-7 классов.



Каждый класс должен был представить выбранную страну, приготовить традиционное блюдо и подготовить костюмы, а также провести игру с залом.



В этот день нас посетили делегации из России, Австрии, Германии, Японии и Африки.



Каждая страна проявила свою фантазию и таланты по максимуму. Ребята смогли перенести всех зрителей в свою страну.



По итогам конкурса первое место разделили 6в (Африка), 7б (Япония) и 7в (Германия) классы. Второе место досталось 6б (Австрия), а на третьем оказалась делегация 6а (Россия) класса.



28 декабря 2017 года в актовом зале прошла вторая часть конкурса «По странам и континентам» для обучающихся 8-11 классов.



Конкурсные задания также включали в себя представление страны, блюда и костюма.



В этот день нашими гостями стали делегации из России, Испании, Шотландии, Китая, Белоруссии и ОАЭ.



Ребята каждый по-своему представили выбранную страну. Кто-то танцевал, кто-то исполнял песню, а кто-то решил показать сказку.



Особенно радовали глаза выступления, к которым подошли с юмором и оригинальностью.



Первое место безоговорочно присудили 9б (Россия) классу, второе место разделили сразу три делегации: 11 (ОАЭ), 10 (Испания) и 8б (Китай) классы. 8а (Белоруссия) и 9а (Шотландия) поделили между собой третье место.



# С Новым Годом!

Пусть этот год особым станет,  
Ведь символ года — верный Пес!

Пусть он вас оберегает  
От всех несчастий и угроз!

Пусть хвостом своим виляя,  
Приносит счастье и успех,  
И пусть, покой ваш охраняя,  
Он радость принесет для всех!

Пусть в своих пушистых лапах  
Он вам уют приносит в дом,  
Тепло, здоровье и достаток,  
Веселья и любви кругом!